IHANEHIZETHMIO MAKEAONIAX
TMHMA MOYXIKHYX EHNIXTHMHX KAI TEXNHX

AYXKHXH AKOHX - ZOA®PEZ - PYOMIKH AT'QI'H 1
AIAAYXKOYZA: M. ANAPIANOIIOYAOY
OEMATA EZEETAXEQN (I'PAIITA)

AXKHZXH 1 (10 povaoeq)

A. diootiuozo pedwodike. (Mo axpdoon): Atveton n pia voto mtévie peAwdkmv dtuotnpatov. ['ao kébe
SACTNUO, VO COUTANPAOGETE TN deVTEPN VOTA Kol ad KAT® va yopaktpioete to dtdotnua (. 3nM,
5nK, 4nA, «hm.).

B. drootiuazo opuovike (500 akpodoelg): Atvetarn pio voto TEVTE aploVIK®OV dtooTnUdtov. o kdbe
SICTNUO, VO COUTANPAOGETE TN SEVTEPT VOTA, KO OO KATM VO YOPAKTNPICETE TO O1AGTN L.

AYXKHXH 2 (10 povadec)

BoBuides (600 axpodoelg yio 6An ) oelpd): Atvetor puo voto ¢ TOVIKN. XT1 GUVEXELD Bo akoVoETE
uio oepd eBo6yywv (10-12 @Oyyor), mov avtiotoryovv otig Pabuideg peilovoc kot gddocovag
KMpokog oo ™ docpévn tovikn (1/8, 2, 3b, 3, 4, 5, 6b, 6, 7b, 7). No cuumAnp®GETE TIg VOTEG KO TOVG
avtioToryovg apldpong.

AYXKHXH 3 (20 povadec)

Movopwvy pueiwoio (€1 axpodoelg cuvollkd): Alvetor o omMopds, 0 PéETpo, 0 aplduog PETP®V
(téooepa dipetpa) kot n PO vOTa pehmdiog. No couminpocete T voteg kot To puBud g
permdiog.

AYXKHXH 4 (20 povadec)

2vyyopoieg (Tpelg axpodoelg yio Kabe cuyyopdia): Atvetor ot xapunAotepot pOOYYOL ENTAE SLUPOPETIKMV
ovyyopdav (tpipwves: M, E, g, A). Na copuminpdoete tig volomeg vOTeG KABe GuYY0opding Kot vo
TPoodopiceTe KAOE Popd TNV cLYYopdia, TO £100¢ KoL TNV KATAGTACY] TNG.

AYXKHXH 5 (20 povadec)

Apuovikn oradoyn (mévie axpodoelg): Atvetal o omAGHOg, To HETPO, 0 APBOG HETPOV KOL O1 OPYLKES
VOTEG HiOG TETPAP®YNG apuovikhg dwadoyng (6-8 ovyyopdieg). Na copuminpmoeTe TIg VOTEG TOV
eEOTEPIKOV POVOV, Ko ard kato T1c Babuideg (my. I, IV, V6, kim.). Na ovopdocete 1o €idog g
TTOONG.

AXKHZXH 6 (20 povaoec)
PoOuoc (névte axkpodoelg): Atvetar to H€Tpo kot 0 aptfpog pEtpwv (600 dipetpa) puOUIKOL GYNIATOG.
Souminpworte Tig a&ies.

Atevkpivion: OAeg o1 amovTiGELS TPETEL VAL YPAPOVY TTAV® GTO PUAAO EPYOCIAG.

Ot aoknoelg unopel va mpocappolovral Katd tepintmon.



